

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

1 9 ЯНВ 1960

г. Москва

Газета №

## СЛУЖИТЬ ВЕЛИКИМ ИДЕАЛАМ

**КАК И ВСЕ СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ,** особенно женщины-матери, я нахожусь сейчас под глубочайшим впечатлением, которое произвел на меня доклад Н. С. Хрущева на сессии Верховного Совета СССР. Одностороннее сокращение вооруженных сил... Какой благородный акт! На такой шаг способна только наша могучая, благословенная Родина.

Излагая соображения Советского правительства о всеобщем разоружении, как о пути к упрочению мира, Н. С. Хрущев говорил вместе с тем о черных силах, которые держат ставку на подготовку к атомной войне. Одно упоминание об этих выродках рода человеческого вызывает жгучую ненависть. Разве народам нужна война? Разве не трудовой люд всех континентов нашей планеты несет на себе бремя военных расходов?

...Сегодня, как обычно, я шла на работу в Белорусский театр оперы и балета. Передо мной — чудесные проспекты и улицы возрожденного Минска. Я смотрела на детей, игравших в садах и скверах, и теплые мысли согревали мое сердце. «Вам, дорогие мои, — думала я, — никогда не придется испытать ужасы войны. Пусть ваша жизнь всегда будет безоблачной».

А ведь и у меня были дети. Были!.. Фашистские орды, оккупировавшие Белоруссию, превратили в руины и пепел ее города и села, убили десятки тысяч советских людей. Жертвами разбойничьего разгула пали и мои незабвенные дочь и сын...

Женщины-матери, я бесконечно рада за вас и вместе с вами благодарю Н. С. Хрущева и Советское правительство за их титаническую деятельность на пользу великого дела мира. Как актриса я призываю деятелей искусства всеми своими творческими силами служить великим идеалам, которые несет человечеству мир социализма.

Софья ДРУКЕР,  
народная артистка БССР.  
МИНСК.